
     Vážení,  
 

     Dovolujeme si vám v tomto školním roce 2011/2012 představit novou koncepci Klubu rodičů, seznámit vás s jeho 

činností a informovat o možnostech spolupráce a pomoci.  

     V tomto školním roce jsme provedli některé změny, o kterých bychom vás rádi informovali. Jak jistě víte první změnou je 

vytvoření nových stanov Klubu rodičů. Stanovy nebyly upravovány od doby ČSFR.  I nyní stanovy neprošly principielní  

změnou, ale přizpůsobili jsme je době a nové koncepci Klubu.   

     Hlavním záměrem Klubu je stále pomoc škole, studentům a také rodičům studentů v oblasti vzdělání a výchovy.   

     Rádi bychom však tuto pomoc představili v novém světle tak, aby byl Klub rodičů nezávislou organizací, která je 

plnohodnotným partnerem nejen škole, ale právě i studentům a jejich rodičům, kteří jsou našimi členy.  

     Hlavním krokem je rozšířená a plná informovanost členů a sympatizantů Klubu rodičů o činnosti Klubu, jeho hospodaření 

a jeho pomoci těm, kteří jí budou potřebovat  a která je v možnostech Klubu.  
 

     Nyní vás seznámíme s některými změnami:  

1. Rada Klubu rodičů se rozhodla přijmout do Klubu rodičů jako čestného člena ředitele školy Dr. Riegra, aby zde 

zastupoval zájmy školy a vyučujících. Dr. Rieger náš návrh s potěšením přijal. Dále jsme oslovili studenty 

prostřednictvím studentské rady, aby se také podíleli na činnosti Klubu rodičů. I studenti projevili ochotu ke 

vzájemné spolupráci.  

2. Rada Klubu rodičů rozhodla o zřízení vlastních webových stránek, na kterých budou veškeré informace o činnosti 

Klubu, jeho hospodaření a ostatních možnostech Klubu.  

3. Rada Klubu si zvolila nového hospodáře (účetního) z vlastních řad, tak abychom byly skutečně nezávislým 

sdružením s vlastním ekonomickým zázemím.   

4. Rada Klubu rodičů vytvořila novou metodiku hospodaření, zvláště potom systém tvorby ročních rozpočtů, systém 

vyúčtování a nový postup pro vynakládání prostředků Klubu.  

5. Rada Klubu se rozhodla být pomocníkem nejenom školy, ale také studentům. Prvním, ale zásadním krokem, je 

zrušení jakýchkoliv direktiv pro pořádání maturitních plesů a na rozdíl od ostatních let se Klub Rodičů stane 

partnerem studentů, kterým bude pomáhat radou, administrativní pomocí, atd. Pokud budou mít studenti o tuto 

pomoc zájem, tak bez toho, aby museli odvádět výtěžky z plesů do Klubu rodičů.  

6. Samozřejmě, že jako Rada Klubu rodičů máme zájem na tom, abychom pro svou činnost získali co nejvíce 

finančních prostředků, ale budeme velmi rádi, pokud tyto prostředky budou dobrovolné a z přesvědčení, že 

pomohou dobré věci.  

7. Rada Klubu rodičů vám předkládá s tímto prohlášením také takový jednoduchý „manuál“ k pořádání maturitních 

plesů, aby se studenti v naší pomoci lépe orientovali.  

8. Na rozdíl od minulých let jsme přetvořili rozpočet tak, aby lépe odpovídal naší nové koncepci. Některé příspěvky 

byly zrušeny a místo nich jsme navýšily prostředky, které lépe specifikují činnost KR.  

9. Zřídili jsme pro vás emailovou adresu kluboveinfo@seznam.cz. Na této adrese se můžete přihlásit k odběru 

novinek, můžete nám zde psát své podněty, nápady a také otázky, na které vám rádi odpovíme.  
 

     Dalších změn je celá řada a budeme vás s nimi postupně seznamovat. Zatím na webových stránkách školy v oddělení 

KLUB RODIČŮ a v blízké době potom i na našich webových stránkách.  

      Jako Klub rodičů bychom se také rádi podíleli na pořádání různých akcí a uvítali bychom pomoc nejen ze strany studentů, 

ale i rodičů.  Schůzky rady Klubu rodičů nejsou pouze výsadou Rady Klubu rodičů, ale uvítáme každého, kdo bude mít 

zájem s námi spolupracovat.  

     Nyní ještě pár slov k možnostem Klubu a jeho hospodaření:  

     Každoročně Klub přispívá na sportovní akce školy, na studijní soutěže, certifikáty pro studenty, kteří absolvují zkoušku  z 

cizího jazyka, hygienické potřeby škole, sportovní vybavení školy, filmový klub, školní časopis, dále je Klub otevřený 

žádostem o příspěvek sociálně slabým studentů na školní akce, bez kterého by se například této akce nemohli zúčastnit. 

V minulých letech výrazně Klub rodičů přispíval na výměnné pobyty studentů ve Francii a Holandsku, dále nemalou měrou 

přispěl na testování znalostí žáků v různých programech, atd.  

     V tomto školním roce bychom se rádi zaměřili na pomoc s technickým vybavením školy pro vyučující, na pomoc při 

různých akcích, které pořádá škola i studenti a to nejen pomocí finanční, ale také samotným konkrétním zapojením se do této 

akce. Jsme přesvědčeni, že můžeme některé výdaje zredukovat a zbylé prostředky použít na rozšíření působnosti Klubu.  

     V neposlední řadě bychom se také chtěli zaměřit na získávání různých dotací, grantů, sponzorských darů pro školu a Klub 

rodičů a využít tak některé možnosti, kterých jsme zatím nevyužili a které nám mohou pomoci ke splnění našich nových cílů.  
 

     Věříme, že naše změny budou přínosem a Klub rodičů bude nejen partnerem školy, ale i studentů a rodičů.  

 

               Těšíme se na spolupráci, 

 Vaše Rada Klubu  
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